



Un elev constănțean de aur la Balcaniada de Matematică 2018

Vlad Vergelea, elev în clasa a IX-a la Liceul Internațional de Informatică Constanța, a adus acasă medalia de aur obținută la Olimpiada Balcanică de Matematică – Juniori, ce s-a desfășurat anul acesta în Rhodos, Grecia. Vlad participă la concursuri de performanță în matematică de ani de zile și are deja un palmares impresionant de premii, medalii și trofee. Anul acesta a fost singurul constănțean din lotul internațional pentru juniori, oglindind performanța lui Edis Memis de la seniori, care, de asemenea, a obținut medalia de aur la Balcaniada de matematică pentru seniori, ce s-a desfășurat în luna mai în Serbia.

Balcaniada de matematică este o competiție anuală, în care intră în concurs cei mai buni elevi matematicieni din țările balcanice. Subiectele sunt de o dificultate foarte ridicată, iar concursul ține patru ore și jumătate. Lui Vlad nu i s-au părut, totuși, foarte grele

subiectele, deși a observat că alți colegi de competiție au avut dificultăți.

Vlad a obținut medalia de aur la această competiție și, alături de alți 5 elevi români, majoritatea din București, toți elevi eminenți, premiați cu alte patru medalii de aur, au poziționat România pe primul loc în clasamentul neoficial al numărului de medalii. Pentru a fi selectat în lotul național de la Balcaniada, liceanul a reprezentat Constanța la Olimpiada Națională de Matematică de la Satu Mare, unde a obținut Medalia de aur și Mențiune MEN, a făcut parte din cei 48 de elevi juniori luați în considerare pentru lot, după care a trecut prin alte cinci probe de baraj, care au dus la actualul lot de șase persoane.

În palmaresul lui Vlad de anul acesta sunt și: Premiul I la European Mathematical Cup, organizat de Asociația croată „Young gifted Mathematicians Marin Getaldic”, Medalia de aur la

Concursul Național Stelele matematicii, organizat de Societatea de Științe Matematice din România, Medalia de aur la Concursul Internațional „Mathematical Danube Competition”, Medalia de argint la Olimpiada Iraniana de Geometrie și Medalia de aur la Concursul Internațional „Mathematical Grammar School Cup”.

Un elev deosebit, apreciat de toți profesorii, Vlad este foarte ambițios în ceea ce privește propriul viitor și dispus să muncească în continuare pentru a-și dobândi visul – acela de a studia la o universitate de prestigiu din Statele Unite sau Marea Britanie. Din experiența internațională dobândită până acum, Vlad a putut să-și facă o părere despre sistemul de educație la nivel de performanță și îl apreciază foarte mult pe cel american, în care se investește foarte mult în educație. Vlad este mentorat și se pregătește cu profesoara Cristina Văcărescu.

ÎNGRIJORĂTOR! Boala care își poate dubla numărul pacienților până în 2030!

Boala Parkinson își poate dubla numărul pacienților până în 2030. Accidentul Vascular Cerebral (AVC) a înregistrat peste 15 milioane de cazuri noi. Numărul bolnavilor de Scleroză Multiplă s-a dublat în ultimii șase ani, Traumatismele cranio-cerebrale sunt în creștere alarmantă. Alzheimer, de la boala uitării la demență, numără peste 500.000 de pacienți în România. Aceste statistici alarmante la nivel mondial fac obiectul reuniunilor științifice în cadrul cărora neurologii lumii încearcă noi abordări în ceea ce privește prevenirea, tratarea și, după caz, neurorecuperarea în aceste afecțiuni cu un impact extrem la nivelul societății globale. Despre toate acestea se va discuta în cadrul unui adevărat regal al cercetării științifice medicale în neurologie ce va cuprinde două evenimente speciale: RoNeuro Brain Days și International School of Neurology - 29 iunie - 5 iulie, în stațiunea Eforie Nord. Aceste manifestări științifice sunt organizate de către Societatea pentru Studiul Neuroprotecției și Neuroplasticității (SSNN) și Societatea Română de Neurologie, împreună cu partenerii naționali și internaționali.

Subiectele cele mai importante, axate în principal pe prevenție și neurorecuperare, însoțite de declarațiile unora dintre cei mai apreciați specialiști în domeniu, români și străini, vor fi prezentate într-o conferință de presă, intitulată generic Bolile neurologice între prevenție, tratamente inovative și neurorecuperare ce va fi prezidată de către președintele SSNN și SNR, prof. dr. Dafin Mureșanu. Evenimentul va avea loc vineri, 29 iunie, 2018, ora 11.00, la Hotel Europa din Eforie Nord. Printre temele abordate se vor număra „Noutăți în cercetarea științifică medicală din domeniul neurologiei”, „Arii și posibilități de dezvoltare în tratarea afecțiunilor neurologice în România”, „Colaborări externe-Oportunități de dezvoltare și Parteneriate Strategice” sau „Relația corectă neurolog-pacient, benefică în tratarea afecțiunilor”.

În Piața Ovidiu

Trafic blocat la Constanța! Mâncați înghețată și vă dați cu kartul!

Festivalul Înghețatei revine la Constanța. De astăzi până duminică seară, 25 de camionete/stand-uri încărcate cu tot felul de bunătăți, înghețată de toate felurile îi așteaptă pe constănțeni, dar și pe turiști în Piața Ovidiu. Organizatorii estimează participarea unui număr de aproximativ 700 persoane în fiecare zi.

Pentru ca evenimentul să se desfășoare în condiții normale și fără incidente se vor lua măsuri de blocare a următoarelor artere de acces: str. Marc Aureliu la intersecția cu str. Dimitrie Cantemir, str. Vasile Canarache la intersecția cu str. Petru Rareș, str. Mircea cel Bătrân la intersecția cu str. Sulmona, bd. Tomis la intersecția cu str. Sulmona, str. Traian la intersecția cu str. Sulmona, str. Revoluției din 22 decembrie 1989 la intersecția cu str. Crângului, str. Arhiepiscopiei în spatele scenei muzicale din data de 28.06.2018, până în data de 01.07.2018. În perioada desfășurării evenimentului, str. Arhiepiscopiei va avea dublu sens de mers. De asemenea, iubitorii de karting pot participa în perioada 29 iunie - 01 iulie 2018 la a

doua ediție a Supercupeii României la Karting Electric.

Evenimentul intitulat „Marele ePremiu al orașului Constanța” se va desfășura conform următorului program:

I. În data de 29 iunie, între orele 14:00 – 16:00, va avea loc expunerea eKarturilor pe faleza din fața Cazinoului din Constanța în vederea promovării evenimentului.

II. Etapele de desfășurare Ekart City Center Constanța

- etapa I-a - sâmbătă, 30 iunie, în intervalul orar 08:30 – 16:00;
- etapa a II-a – duminică, 01 iulie, în intervalul orar 08:30 – 15:00,

Cele două etape se vor desfășura pe același traseu, respectiv pe b-dul Tomis de la intersecția cu b-dul Ferdinand – dreapta în parcare Consiliului Județean Constanța – ieșire în strada Traian – întoarcere la sensul giratoriu de la Poarta 2 – stânga pe b-dul Tomis – și reluarea circuitului de la zona „Miga”.



Pentru siguranța participanților la acest eveniment se impun următoarelor măsuri:

- restricționarea traficului (pe ambele sensuri pe strada Traian între intersecția cu b-dul Tomis și până la sensul giratoriu cu strada Termele Romane) și restricționarea traficului pe b-dul Tomis între b-dul Ferdinand și strada Traian.
- la intersecția b-dului Ferdinand

cu str. Mihai Viteazu (zona Teatrului Fantasio) circulația va fi dirijată de un polițist pentru a permite autobuzelor supraetajate ce se deplasează pe str. Mihai Viteazu să poată vira la dreapta pe b-dul Ferdinand.

- începând din data de vineri 29 iunie și până în data de 01 iulie, pista de biciclete de pe tronsonul b-dului

Tomis între b-dul Ferdinand și strada Traian va fi dezafectată temporar.

În acest context, Primăria municipiului Constanța le recomandă constănțenilor să folosească mijloacele de transport în comun, mijloacele de transport alternative (biciclete, role, trotinete, skateboard-uri, etc.) ori să aleagă deplasarea pietonală. În acest fel se vor evita blocajele auto în zona centrală a orașului.